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 שאלות המשלבות גיאומטריה אוקלידית ואנליטית

 

 .BCנמצאות על הצלע  E-ו Dהנקודות  ABCמשולש ב .1

 כמתואר בשרטוט.   x-נמצאת על ציר ה BCהצלע 

BC 16נתון:  = ,A(9,6) ,B(17,0). 

  .Cמצאו את שיעורי הנקודה   .א

ACהראו ש:  .ב AB=. 

CADנתון:  .ג BAE=.   :הוכיחוACD ABE  . 

 יח"ר. חשבו את אורך:  24הוא  ADEנתון ששטח המשולש   .ד

 CDהקטע .   DE           2הקטע  .1

 .E-ו Dמצאו את שיעורי הנקודות  .ה

 

ABCD (ABהטרפז  אלכסוני .2 CD)  נחתכים בנקודהE. 

 בראשית הצירים. Dהקודקוד 

 .A(3,4) ,B(8,4) ,C(11,0)נתון: 

ADהראו ש:  .א BC=. 

ABDהוכיחו:  .ב BAC  . 

DAEהוכיחו:  .ג CBE=. 

ABהראו ש:  .ד AD=. 

 .ADCחוצה את הזווית   BDהוכיחו: האלכסון  .ה

 

 .x-נמצאת על ציר ה  CDהצלע  ABCDבמלבן  .3

 . AD-ו BCנמצאות בהתאמה על הצלעות  F-ו Eהנקודות 

 .Oעובר דרך מפגש האלכסונים  EFהקטע 

BEOהוכיחו:  .א DFO  . 

E(11,5) ,CEנתון:  .ב 5BE= . 

 .B-ו Cמצאו את שיעורי הקודקודים 

 .CO. חשבו את אורך הקטע O(7,3)נתון:  .ג

CEOהוכיחו:  .ד COE=. 

 .DFOהיעזרו בסעיף א' וחשבו את שטח המשולש   .ה
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AB)הוא דלתון  ABCDהמרובע  .4 BC)=. 

 .CD-ו ADהן בהתאמה אמצעי הצלעות  F-ו Eהנקודות 

ABEהוכיחו:  .א CBF  . 

  הוא דלתון. BEDFהוכיחו: המרובע  .ב

)A(6,7) ,B(8,3) ,Dנתון:  .ג 2,3)−. 

 .Eמצאו את שיעורי הנקודה   .1

 הוא שווה שוקיים. ABEהראו שהמשולש   .2

ABקבעו אם  .3 AD⊥.הסבירו את תשובתכם . 

 .ABEחשבו את גודל הזווית   .4

 

 . ABCDבמקבילית  ABנמצאת על הצלע  Eהנקודה  .5

 .C(3,1) ,E(1,5), 10  =CDנתון: 

  .Dשיעורי הקודקוד מצאו את  .א

DEהראו שמתקיים:   .ב CE⊥. 

 .ADCחוצה את הזווית  DEנתון: הקטע  .ג

ADהוכיחו:  AE=. 

ADEנסמן:  .ד =   הביעו באמצעות .  :את גודל הזוויות 

1. AED          2    .BEC          3   .EBC 

BEהוכיחו:  .ה BC=. 

 

  ABCנמצאות על צלעות המשולש   E-ו Dת הנקודו .6

 .y-מקבילה לציר ה BCכמתואר בשרטוט. הצלע  

BC 12נתון:  = ,C(6, 3)−. 

 .Bרי הקודקוד ומצאו את שיע .א

)Aנתון:  .ב  הוא שווה שוקיים.  ABC. הראו שהמשולש  −(2,3

 .ABהוא התיכון לשוק  DC. הראו שהקטע D(2,6)נתון:  .ג

 . הוכיחו:ACהוא התיכון לשוק  BEנתון: הקטע  .ד

1. BEC CDB   

2. DBO ECO= 

 .ABCחשבו את שטח המשולש   .ה
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 . Oשאלכסוניו מאונכים זה לזה ונחתכים בנקודה  ABCD לפניכם המרובע .7

 מתואר בשרטוט.כנמצאים על הצירים  D-ו A ,Cהקודקודים 

 .y-מאונכת לציר ה ABהצלע 

ABהסבירו מדוע   .א CD. 

ABOהראו שמתקיים:   .ב ~ CDO . 

 . מצאו את: O(1,2) ,A(0,4)נתון:  .ג

    .AOמשוואת הישר  .1

 .Cשיעורי הקודקוד  .2

AO  הראו שמתקיים: .ד CO= . 

ABOהוכיחו:   .ה CDO  . 

 יח'.  20הוא מעוין שהיקפו  ABCDנתון שהמרובע  .ו

 .Bמצאו את שיעורי הקודקוד  .1

 . ABCDאת שטח המעוין חשבו  .2

 

 

 .x-נמצא על ציר ה CDהבסיס  ABCDבטרפז  .8

 .CDנמצאת על הבסיס  Mהנקודה 

 .ADMחוצה את הזווית  BDהאלכסון 

ABהוכיחו:  .א AD=. 

ADBנתון:  .ב BCM= . 

BCהוכיחו:  BD=. 

  .C(16,0) ,M(11,0) ,B(8,4)נתון:  .ג

 הוא שווה שוקיים. BCMהראו שהמשולש  

 הוא טרפז שווה שוקיים.  ABMDהוכיחו: המרובע  .ד

 .Aמצאו את שיעורי הקודקוד  .ה

BDוקבעו אם   BD-ו BMהיעזרו בשיפועי הקטעים   .ו BM⊥.הסבירו . 
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 . Oנחתכים בנקודה  ABCDהמרובע  אלכסוני .9

 .ABנמצאת על המשך הצלע  Eהנקודה 

,A(1,2) ,E(7,8) ,C(10,5) ,D(1נתון:  4)−. 

AEהראו שמתקיים:   .א CD. 

ABOהוכיחו:  .ב CDO . 

AOנתון:  .ג BO= :הוכיחו . 

1. CO DO= 

2. AD BC= 

 .Bמצאו את שיעורי הקודקוד  .x-מקבילה לציר ה BCנתון שהצלע  .ד

 .CDO-ו ABOחשבו את יחס הדמיון בין המשולשים  .ה

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות:

   .D(5,0),E(13,0) ה.   יח'. 4 .2  יח'. 8 .1ד.   .C(1,0)( א.1

    יח"ר. 2 ה. יח'. 5 ג.  .B(11,6),C(11,0) ( ב.3

 .45 .4  .-1הם מאונכים מכיוון שמכפלת שיפועיהם היא  .E(2,5).  3 .1( ג. 4

)D( א. 5 − . 2  .90. 1ד.    .−(7,1 .  3. 2.   

 יח"ר.  48 ה.   .B(6,9) ( א.6

y .1( ג. 7 2x 4= − +.  2. C(2,0).    .1ו.  B(5,4).  2. 20 .יח"ר     

    .-1לת שיפועיהם אינה הישרים אינם מאונכים מכיוון שמכפ ו.   .A(3,4) ( ה.8

 . 1:3 ה.   .B(4,5) ( ד.9
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 של ארכימדס! הספריםהשנה לומדים עם  גם 
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https://bit.ly/3sYX9KY    https://bit.ly/30v5xrE     https://bit.ly/3s6rzfP      https://bit.ly/3yvAskc   https://bit.ly/30uatwS  

 

   .https://bit.ly/2PTzQCYקטלוג ספרי ארכימדס בקישור: 
 

. את ההזמנה בפועל ניתן  https://bit.ly/2RjQs7g בקישור: מרוכזת לבית הספרפרטים לגבי הזמנה 

   . archimedes100@gmail.com במייל:  2285566-205לבצע בווטסאפ או בשיחה בטלפון: 
 

   . https://bit.ly/3ymwDNxבאתר ארכימדס בקישור:  ספר הביתה עם שליחניתן להזמין 
 

     https://www.classoos.co.ilבקישור:  Classoos אתר ב לרכושתוכלו עותק דיגיטלי מוזל? מעוניינים ב

 מתאפשרת רק ממחשב, לא מסלולארי(  Classoosבאתר  )הזמנה                                                     
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